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RELACIONES ENTRE VARIABLES

Es el analisis de los estudios clinico-epidemioldgico que surge muy frecuentemente
la necesidad de determinar la relacidén entre dos variables cuantitativas.
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1. Determina el intervalo de confianza de una muestra de 20, sabiendo que la desviacidn estandar de la
poblacion es 0.25 usando el nivel de confianza de 95% para una medida de 80.

Datos

media: 80

N: 20

Desviacion estandar: 0.25
Nivel de confianza:

95%+ 2.5%=97.5%= 0.975

xtz (\%

)—80+19(0'25
B — "7 \4.45

)= 80 + 0.10

80+0.10=280.1

80-0.10=79.9




2. Se toma una muestra de 49 observaciones de una poblacién normal con una desviacién estandar de 10, la
medida de la muestra es de 55. Determina el intervalo de confianza del 99% de la medida poblacional.

Datos o)
Media: 55 X tz (\/_ﬁ) =55 +2.57 (1.42)
n: 49

desviaciéon estandar: 10
nivel de confianza:
99% + 0.5% =99.5%= 55 +3. 64= 5864

0.995

55+3.64=57.46




3. Se toma una muestra de 81 observaciones de nunca poblacidon normal con una desviacidén estandar de 5. La
media de la muestra es de 0. Determina el intervalo de confianza de 95% de la medida poblacional.

Datos

media: 40 x +z (i) = 40 + 1.96 (0.027)
n: 81 \/ﬁ

desviacién estandar: 5%
nivel de confianza:

95% + 2.5 % =97.5%

40+7.05=47.05

40-7.05=32.95




